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O nivaka¢ avakoivioewy TnE TaEng
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a) Ta naidid 6a koAricouv Tn yipAdvTa oto IOl Tou nivaka. Xapdlw
To nepiypappa pe npdoivn uhopnoyid.

MIVAOKAG AVAKOIVWOEWY

) Ta naidid 6a kaAGpouv TNy enipdaveia TOU Nivaka pe KITPIVO XapTi.
XpwpatiCw TNy |ENIPAVEIA | ToU Nivaka pe To 010 XpwHa.

Me noiov Tpéno Ba unoloyioouv Ta naidid néon akpIBwe yipAdvta

® Ynoloyioupe kai TpaPdpe ypapprn oTo Onueio Mou npénel va konei n
yipAdvTa.

‘Otav peTpw To prikog Tou WG Id evog oxripaTog, unoloyi(w
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1) o| YTnv Kaptéha 8 Bpiokw TIG €Ik6VeEG pe Ta Pdpia kal XPNOIPONOIW GMoIEG Kal
£l 60€¢ xpeidlopal yia va kaAipw Tnv _TOU nivaka:

UK.
o AV XPrIOIHOIICHOOLME 16 MevaAS waodkia, 8a XouaoIe 4 GuIoYPaiEs
1191Vl KRB T ETpVEID TOU THaKa.

§ - =<

® XpelaoThKape
6ol Tov i610
apiBué ekévwy;

5 AV XPNOILOTIGIGODLE TA | Ked Papdea, 0a XPEACTE & GUTOYAARES yIa
O RGADY T TV ETIOEVEIT TOU TTVaKG,

YunToUpe.
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2) Tnv Kaptéha 9 Bpiokw TIC EIk6VEC Pe Ta AouhoUdia. EkTIpG Néoe eIkéveg xpeidlopal
yia va kaAUw Tnv enigdveia Tou nivaka. Tig TonoOeTw kal eAéyxw Tnv ekTiNONA pou.
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XpeidoTnka 18 EIKOVEG.
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nv enipaveia
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1) Na va kahugBei n emipdveia xpeidlovTa:

I

® H nepipeTpog Tou KOKKIVOU OXAHATOG

eivar .24 ex.

® H enipdveia Tou oxipaTog kaAunTetal

HE..2%
3) IxediGlw:
® ¢£va oxripa pe nepipeTpo 16 ek. ® ¢£va oxfpa nou n enipdveld Tou va
KaAUnTeTal pe 7
4 ex. Y
4 ex. 4 ek.

4) Napatnpw) pe npoooxi Ta oxripata Tng SinAaviig oeNidag kal eXTIG:

Ka ta 8%0 oyfpata govv
~gQV i mepipetpo
14 ex.

® [loio oxripa €xel T peyaAUTepn NEPINETPO; INPEIW
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® [lolo oxApa €xel ieon enipdvela; Inpeidvw pe ¢F.

To oxfipa (a) To oxripa (B)

] =

® EAéyxw TNV ekTipnon pou:

AvTiypdpw Ta oxripata TonofeTwvtag ndvw
TouG pia Aeuki k6Ma xapti i Ta KOPw.

YnoAoyiCw Tnv nepipeTpo

Tou (a):.14EK. Epappélw To €va oxrpa ndvw oto dMo kal
Tou (B) : 1dex. ehéyxw nolo kaAUnTel Tn peyaAUTepn enipaveia.

5)
“@ Ta oxriparta (y) kai (8) €xouv (o ENIPAVEIEG.

® ‘Exel dikio n Hpw; Avtiypdgw To oxipa (y) pe diapaveg xapTi. To k6w ota pépn
TOU Kal TO XpNOIPonolw yia va KaAlpw Tnv enipdveia Tou oxApaTog (8).

‘Eyz1 dixio 1 Hpo ywati kan ta 890 oyfpata £ovv iceg emoaveies.
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